



Madison

Sillón reclinable con doble reposa piernas que combina funcionalidad y descanso.

El sillón Madison destaca por sus suaves líneas y su diseño redondeado que envuelven perfectamente el cuerpo para conseguir una sentada excepcional. Con su doble reposa piernas tendrás apoyadas totalmente las piernas lo que disminuye los puntos de presión aumentando el confort. Gracias a su cabezal regulable en inclinación, siempre encontrarás la posición perfecta.

Además, se abre con gran facilidad y consigue una posición de reclinado extra. Cuenta con un cómodo asiento continuo que se puede desenfundar para su lavado (siempre siguiendo las instrucciones de lavado de la tapicería).

Diseñado para disfrutar de tus momentos de relax.

Fauteuil relax avec doublé repose jambes qui combine confort et fonctionnalité.

Le fauteuil Madison aux lignes douces et arrondies qui enveloppent parfaitement le corps pour obtenir le maximum confort.

Le double repose jambes offre une assise relaxante, en augmentant l'appui des jambes pour diminuer les points de pression et accroître le confort. Grâce à sa tête réglable en inclinaison vous trouverez la position idéale à chaque fois.

Madison est très facile à ouvrir et permet d'obtenir une ouverture extra. Le fauteuil est fabriqué avec un confortable siège continu, en plus il est facile d'enlever ses housses pour son nettoyage (il faut suivre les instructions de lavage du fabricant du tissu).

Un fauteuil créé pour profiter les moments de relaxation.

Relax armchair with double legrest which unify functionality and relax.

The most remarkable quality of Madison armchair is its round design which wrap the body perfectly to give comfort to the sitting.

Thanks to its double legrest the legs will be completely supported. This extra support reduce the pressure points and increase the comfort. Madison has an angle adjustable headrest, perfect for get the best position always.

In addition, it is easy to open and allow an extra recline position. Its comfortable continuous seat has a removable cover to facilitate cleaning (always follow the manufacturer's instructions).

Madison



Pie giratorio 5 aspas / Pied étoile / 5 blades swivel



Patas metálicas / Pieds métalliques / metallic feet



Plato giratorio / Pied rond / Plate swivel base

■ Nova 375 azul

■ Pacífico 08 mostaza

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Sillón reclinable básico.
- Doble reposapiernas que prolonga el apoyo de las piernas.
- Cabezal regulable en inclinación.
- Asiento continuo (desenfundable).
- Estructura del sillón en madera de pino y MDF.
- Bastidor de asiento en madera de haya.
- Espumas:

Asiento	32 kg/m ³ .
Respaldo	20 kg/m ³ .
Resto	20-25 kg/m ³ .

- Suspensión de asiento en muelle Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
- Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm.
- Cosido reforzado con pestaña.

VERSIONES

- Manual
- Eléctrico 1 motor

TIPOS DE PATA

- Patas metálicas en acabado níquel oscuro
- Pie giratorio de 5 aspas en acero cromado.
- Plato giratorio en acero.

OPCIONES

- Batería Li-ion.
- Cubrebrazos.
- Mando

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Fauteuil relax basique.
- Double repos-jambes qui allonge l'appui des jambes.
- Appui-tête réglable en inclinaison.
- Assise par continuité déhoussable.
- Structure du fauteuil en bois de pin et MDF.
- Châssis de l'assise en bois d'hêtre.
- Mousses:

Assise à	32 kg/m ³ .
Dossier à	20 kg/m ³ .
Reste	20-25 kg/m ³ .

- Suspensión du siège en ressorts Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de haute résistance.
- Suspensión du dossier en sangle élastique de 80 mm.
- Couture renforcée avec languette.

VERSIONS

- Manuel
- Électrique 1 moteur

FEET RANGE

- Pied métallique en nickel foncé.
- Pivotant, base avec 5 lames en acier chromé.
- Pied rond pivotant en acier.

OPTIONS

- Batterie Li-ion.
- Couvre-accoudoirs.
- Télécommande.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Basic relax armchair
- Double leg rest which improve legs support
- Angle adjustable headrest
- Removable continuous seat
- Pine wood and MDF structure
- Beech wood seat frame.
- Foams:

Seat	32 kg/m ³ .
Backrest	20 kg/m ³ .
Others	20-25 kg/m ³ .

- Seat suspension by Zigzag spring (nosag) 4 mm Ø, high strength.
- Backrest suspension by high resistant elastic belts, 80mm
- Reinforced tabbed seam

RANGE

- Manual
- Electric 1 motor.

TYPES DE PIED

- Dark nickel metallic feet.
- 5 blades swivel chromed steel base.
- Plate swivel base

OPTIONS

- Battery Li-ion.
- Armscover.
- Handset control.

